Тестовое задание к теме «Кислотные осадки»

1. Обычная дождевая вода имеет:

А  слабокислую реакцию;

Б  слабощелочную реакцию;

В  нейтральную реакцию;

2. К кислотным осадкам относят:

А  образование дождя, тумана, снега

Б  образование града, росы

В  образование инея и гололеда;

3. Атмосферная влага подкисляется путем:

А  соединения молекул воды с оксидами металлов, антропогенного происхождения;

Б  прилипания и последующего растворения в молекулах воды молекул газов

В  слипания и последующего растворения в молекулах воды молекул щелочей;

4. Для образования кислотных осадков наличие атмосферной влаги:

А  необязательно, т.к. твердые частицы кислотных осадков могут раствориться на поверхности Земли;

Б  обязательно, т.к. иначе невозможна адсорбция;

В  в условиях сухого климата необходимо для растворения пылевых частиц;

5. Основная причина образования и выпадения кислотных осадков:

А  наличие ионов серы, оксидов фосфора и кальция;

Б  наличие хлоридов, оксидов серы, аммиака;

В  наличие ионов кальция, оксидов азота;

6. Оксид серы (IV) в атмосфере:

А   подкисляет атмосферную влагу с образованием оксида серы (VI);

Б  соединяется с молекулами газообразного азота;

В  образует нерастворимые  соли с ионами металлов;

7. Поставщиком в атмосферу оксидов азота является:

А  атомная энергетика;

Б  производство пластических масс;

В  автотранспорт;

8. Наибольшую кислотность из осадков приобретают:

А  дожди;

Б  снег;

В  туманы;

9. Смог формируется в зоне:

А  высокого давления и безветрия;

Б  низкого давления и при сильном ветре;

В  высокого давления при обильных дождевых осадках;

10. При постоянном подкислении почвы и вод суши осадками:

А  человек получает растительность, богатую витаминами и увеличенный прирост древесины;

Б  человек употребляет пищу, насыщенную  тяжелыми металлами;

В  ускоряется размножение многих морских беспозвоночных;

11.  Основная масса кислотных осадков поступает на территорию России:

А с севера;

Б с запада;

В с юга летом, с востока зимой.

Ответы к тесту «Кислотные осадки»:  1а, 2а, 3б,в,  4а,б,  5б,в,  6а, 7в,  8в,  9а,  10б,  11б

